ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ИСТОРИИ.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП. 6 КЛАСС. 
КЛЮЧИ
[bookmark: _GoBack]Время выполнения 45 минут.  Максимум 100 баллов.

Задание 1.  За каждый правильный ответ – 1 балл. (14 баллов)
   
	Присваивающее хозяйство
	Производящее хозяйство  

	1, 2, 4, 5, 7, 10
	   3,6, 9, 11, 12, 13, 14




Задание 2. Восстановите последовательность   (2 балла за каждый правильный ответ, максимальный балл - 12).
1) император Константин провозгласил 11 мая 330 г. столицей империи греческий город Византии на Босфоре.
2) Римская империя окончательно раскололась на Западную Римскую ( со столицей в Риме) и Восточную Римскую (со столицей в Константинополе) 395 г.
3) Вестготский вождь Аларих взял и разграбил Рим в 410 г.
4) Рим от нападения на него в 455 г. вандалов, которые особенно неистово разрушали памятники искусства
5) Ромул Августул, не был свергнут с престола вождем герульской дружины Одоакром 476 г
6) Карл I был коронован папой Львом III как «император римлян» 800 г

	5
	4
	1
	6
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	3



Задание 3. По 1 баллу за правильный ответ, максимальный балл – 8

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	В
	А
	Б
	Ж
	Д
	З
	Е
	Г



Задание 4. (7 баллов за каждый правильный ответ, максимальный балл - 14):
1) Под феодальной раздробленностью понимают форму организации общества, характеризующуюся экономическим усилением вотчинных владений и политической децентрализацией государства.
2) Фаланга — тесно сомкнутое линейное построение тяжёлой пехоты

Задание 5.  За правильный ответ по 2 б, всего – 6 баллов
О славянах 
Прокопий Кессарийский 
Константинополь 


Задание 6. За правильный ответ 2 балла, всего - 20 баллов

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	нет
	да
	да
	нет
	нет
	нет
	нет
	да
	да
	да





Задание 7. За правильный ответ 5 баллов, всего - 10 баллов
А) (2019+ 44=2063 лет) -4б
Б) (2016+71=2087 лет) – 4б

Задание 8. (4 балла за каждый правильный ответ, максимальный балл – 16)

	А
	Б
	В
	Г

	3
	4
	1
	2





2

